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NpaBunbHas wecTuyronbHaa NUpaMuaa. &L




MpaBunbHas TpeyronbHas npusma - &,







Yron mexay npsiMon 1 NyIOCKOCTbIO

[Mpamas a obpasyet .
C MIOCKOCTbIO O yron (P((D < 90) MnockocTb  GagaHa
ypaBHeHueM: ax+sy+cz+d=0un  n{a;6;c}Bektop Hopmany,

CwuHyc yrna onpegensietcs no dopmyrne:

xX,a+y, 6+z,-

SIn @ =

2 2 2
\/xa +y 24z Na*+e’ +¢’




Yron mexay npsaMbiMuU

BekTtop a{xa;ya;za} NEeXUT Ha npsamon a, Bektop e{xe;yg;zgj}lemm Ha
NpsIMON B.

KocuHyc yrna mexay npsiMbiMn a u B:

|xa.x6+ya.y6+za.ze

COS(Q =

2

\/ 2 2 P \/ 2 2
X, -I-ya -I-Za Al X, -I-y6 -I-Zg




Yron mexay NnoCKOCTAMM 5 .

1.3. Yron mexay aByms nniockoctamu. [lnockocTe  3agaHa.
ypaBHEHNEM: a x+8,y+c,z+d =0 1 ee BEeKTOp Hopmanu Na {al;el ;Cl}‘
NNocKoCTb _ff3adaHa ypaBHEHNEM a,x+86,y+c,z+d =4 ee BeKTop
HOopManu nﬁ{az;ez;cz}. KocuHyc yrna @MexXay NMoCcKOCTAMM:

|a1 -a, +6,-6,+c -cz|

COS(Q =

\/ 2 2 2 \/ 2 2 2




PaccTossHMe OoT TOYKM A0 MNJTIOCKOCTMU

PacctosHue h ot Touku M (xM;yM;ZM }qo MJIOCKOCTU p.3agaHHOMN
ypaBHeHnem ax+By+cz+d=0 onpegensierca no dopmyne:

_‘a-xM+6'yM+c-zM+d‘

Ja? +6% +¢°




1. B egnHnyHOM Ky6e HanTh yron mexagy npsamMbiMmu - U AB, BC,
, D, o) BBenem cucrtemy KOOpAUHAT U HAUAEM KOOPAMHATHI
Touek A, B,B,,C,
A(0;0;0), B(1,0;0),B1(1;0;1),C1(1;1; 1)

HaxomuM KOOpAMHATHI HAIIPABJISIONIUX BEKTOPOB
npsmeix AB, u BC, no ¢popmyne 1.

AB,{1;0;1}, BC,{0;1;0}

X

Kocunyc yrna ¢ Mexay npsmMeiMu AB, u BC, ONPEIEIIeTcs 1o popmyne 1.1:

1:04+0-1+1-1 o
e yeer 207

Omeem : 60°

COSQ =

_




BBCI[GM CUCTCMY KOOPpAHWHAT N HAXOAHUM KOOPAHWHATLI

HY>XXHbIX TOYCK.

z 1 — 11 \/’
/:r . Haviiem koopiMHATHI BEKTOPA AF{_E - ()}

T | “TInockocThb BCC, COBIIAJACT C IUIOCKOCTBIO IPaHH
\ BB,C,C; 3az[az[HM ee C IIOMOILbIO TOYEK 3 \/— ]

B(100)B(101)C§—0

- M| IIycrs ax+tbytczt+d=0 — ypaBHenue miockoctd BCC,
> C B(l;O;O)e(BCCl):a+d=O d=-a
B, (1:0:1)e (BCCy )= a+c+d =0 c=0

o 3 \/— 3 V3 b=._2

YpaBHEHHUE MIOCKOCTH BCC, TPUMET BUI ax - %y — g = Quu3x — y —~/3 = 0
BekTop HOpMAaIH : ;{@;_1;0}

3
‘ﬁ-(—;j+(—l)-f+0-0
CuHyc UCKOMOTO yIia:  sing = ; 2

\/(ﬁ)2+(—1)2+0-\/(—;] J{f} +0
_

_\3

:Omeem : @ = 60"




IIycth ypaBHeHue minockoctu ADS ax+by+cz+d=0

U3 toro, uto A(O;O;O),D(O,1,O)S[1 1 IJ (ADS)
2°2° 2 NG

cieayet, uto d=0, b+d=0 u : a-5+b-§+c-7+d=0

Orcroga nojryynm, 4to a = —2¢,6=0,d =0 u ypaBHEHUE IUIOCKOCTH ADS npumer BuI:

—2¢x + ¢z =0, /2x — z = 0 . Bextop HOpManu Z{ﬁ ;0;—1}

Cunyc ymia mexay npsimoit BE mmockoctbio ADS onpeaenum no hopmyse 1.2




Haxonum koopauHats! Touek A(0;0;0)B(1;0;0)D, (0;1;1) , Bektopa BD,— 15151

Hckomoe paccrosiaue ecTh mnHa nepneHaukynspa AK.
Ecnu orpe3ok BD pa3znenen toukoit K(x;y;z) B OTHOILIEHUU A,

z D, ¢, TO KOOPIMHATEI TOYKH K onpenenstores o popmyine 1.5:
Al : \\ B
P
] Al
LY K <= 1+O;y= O+A; _ O+AK 1+0;O+A;O+A K 1+0;0+A;O+/1
/3‘_70 1+A 1+ A I+4  \I+A 1+ 1+4 I+4 1+ 1+A4
A \

T.x. AK L BD, = AK - BD, =0

! A A—OA——:KELLJ { }
1+/l 1+/1 37373

1+
’AK ’ i — \/_ OTtBer . —
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Koopnunarst Touex  A(0;0;0)B(1;0;0) u E1(O; \/5;1) F[—%;—;O

1 JloxcraBuB KoopauHaTel TOUEK B,Fu E 1B o0lliee ypaBHEHUE
3 C, IUIOCKOCTH IOJYYUM CUCTEMY YPABHEHUM:

3

Be(BFEl):a-(—;j+b~2+d=O

¢ F( L3, je(BFEl)za-[—;j+b-f+d=O

2

EI(O;\/g;l)e (BFEI):> b-3+c-1+d=0
Otkynad =-a,c=-2a,b = a3

YpaBHEHUE IUIOCKOCTH NPUMET BUJ:  ax + «/gay —2az—a=0,u1u X + «/5 y—2z—-1=0

Bekrop HOpManu: n{ /3 ;—2}

>

X

Berancnum pacctosaue h ot Touku A 710 III0CKOCTH  BFE , 1o dbopmyne 1.4:

L_10443.04(-2)0-1_1 _+2

2 2+_2 \/§_4
Vi +(V3) +(-2) e

OtBeT ;. —

_4




. Dll G [Ipyn mapanienbHOM NEPEHOCE HA BEKTOP BA IpsMas BC,
A, : oToOpakaeTcs Ha IpsIMyI0  AD .. - Takum o00Opa3om, mioc-
: KOCTb AB. . COJIEPKUT NPSIMYI0O AB. U mapajuieibHa
Yy npsamoil  BC.. Paccrosnue mexty mpsmbivu AB, u BC,
‘D /o) HAXO/IMM KaK paccTOsHUE OT To4kK B jio miiockoctn AB, D,
A B

X
[Tycths ax+by+cz+d=0 — ypaBHEeHHE TIIOCKOCTH AB. D, .

Tak Kak A(O;O;O) S (ABlDl): d=0 t

B, (1:0:1)€ (AB Dy )= a = —c

D, (0;1;1) e (A{By Dy )= b= -
YpaBHCHHUE TIIOCKOCTH 3aMIIETCs KaK —CX-Cy+cz=0, mmn x+y+z=0..
Bekrop Hopmanu n{1;1;—1}

Paccrosnue h ot Touku B(1;0;0) 10 TIOCKOCTH AB D, Haxomum 1o bopmyite

_rsro+(=00 1 43 OTBeT'ﬁ
\/12+12+(—1)2 NER 3

_
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